MeKaKiuecKaA pabor
LAHHALB! DA00THL

Pabora Mumkunoi 1.1O.
yuuTens GU3NKu

MBOY «boinbieakcuHcKas
cpenHsa o01eo0pazoBaTeibHAsA
IKoaay JIpox:KkaHOBCKOTO
MYHUIIMIIAIBLHOTO patona PT




A O BaBsTIaBTeg

0T B8 TR0 MeHETEYeT Clnd
HOr0A TENO ABMIRETea
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1/bk =1H ' M
1 k/bk = 1000 [k

1 x = 0,000001 Mx



Bripa3ute B KOYJISIX padoOTys

1. 0,25 k[>xx= 250 [k

2. 2,2 k[bxk= 2200 Ox

3. 0,15 Mx=150000 [
4. 1,2 Mx= 1200000 [Ix
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PelueHue:
A=F s
F=P=mg
s=h
A=mgh
A=20kr 9,8H/kr 1,5M=300 [Ix

OtBeT: A=300 [Ix.



IIpaBUIbHBIC OTBETHI

1. Het
2.Hert
3 .Het
4.]1a
5./]1a
6./1a
7.]1a

3.

CT

9.Het

10.1

Het

9-10 nmpaBUIIBHBIX OTBETOB OIIEHKA S
8 MpaBUIIbHBIX OTBETOB OILICHKA 4
7 IpaBUJIBHBIX OTBETOB OIICHKA 3



Jlomaninee
3a/laHHe

[TpoumnTaTb § 53
3aJaHusa Ha KapTo4dKax
(no BbIOOPY 1, 2, 3 ypOBEHD)



